

Ostróda, dnia 01.12.2021

Zamawiający:

**Zakład Unieszkodliwiania
Odpadów Komunalnych
RUDNO Sp. z o.o.
14-100 Ostróda
Rudno 17
tel. 89 644 12 44**

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

Dotyczy postępowania pod nazwą : Usługa rozdrobnienia odpadów wielkogabarytowych oraz zielonych selektywnie zebranych w okresie od dnia podpisania umowy do dnia 31 grudnia 2022 r. Nr postępowania: DZP1/ZP/15/2021

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2019 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Zgodnie SWZ paliwo do rozdrabniacza jak i ładowarki należy po stronie Wykonawcy. Czy istnieje możliwość tankowania maszyn na Państwa instalacji, a następnie rozliczenie się z zatankowanych litrów?

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający informuje, że nie ma możliwości tankowania maszyn na terenie siedziby zakładu .

Pytanie nr 2

Załącznik nr 9 mówi o minimalnych parametrach technicznych rozdrabniacza. Proszę o informację czy rozdrabniacz dwu wałowy wolnoobrotowy PRONAR MRW 2,85 h przystosowany do pracy z odpadem wielkogabarytowym jak i zielonym spełnia Państwa zapotrzebowanie?

Odpowiedź Zamawiającego :

Zamawiający opisał w SWZ minimalne wymagane parametry techniczne rozdrabniacza. Zamawiający nie dopuszcza rozdrabniaczy dwuwiałowych.

Pytanie nr 3

SWZ udzielone są informację na temat przewidywanej ilości odpadów wielkogabarytowych jak i zielonych. Proszę doprecyzować ile wezwań rocznie będzie do tego postępowania? Ile czasu będzie miał Wykonawca na rozpoczęcie prac na Państwa instalacji od momentu mailowego wezwania.

Odpowiedź Zamawiającego :

Wykonanie usługi rozdrobnienia odpadów wielkogabarytowych oraz zielonych selektywnie zebranych będzie następowało etapami, w zależności od bieżących potrzeb Zamawiającego i na jego zgłoszenie, przy czym ilość odpadów przewidzianych do rozdrobnienia w każdym etapie wyniesie minimum 500 Mg. Wykonanie usługi nastąpi nie później niż w ciągu 7 (siedmiu) dni od dnia dokonania zgłoszenia przez Zamawiającego na podany adres mailowy Wykonawcy.

PREZES ZARZĄDU

mgr Leszek Rochowicz

.....
Kierownik zamawiającego lub osoba upoważniona do podejmowania czynności w jego imieniu

